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Rusko zvyšuje sázky ve své strategické konfrontaci s
USA, NATO a celým kolektivním Západem. Putin
pozastavením účasti na smlouvě o strategických
útočných zbraních (Nový START) učinil rázný krok
dopředu
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Ruský prezident Vladimir Putin vystoupil v úterý 21. února 2023 s

projevem o stavu země před oběma komorami parlamentu. Při této

příležitosti oznámil, že Rusko přerušuje svou účast na Nové dohodě

START z roku 2010. Jeho vystoupení zhodnotil portál RT a ruská

zahraničně-politická komentátorka Jelena Panina.

Z téměř dvou hodin poselství, dvě třetiny projevu Putin mluvil o

vnitřních záležitostech státu. Je nepravděpodobné, že by si teď někdo

pamatoval, jaké to bylo poselství v „požehnaném roce 2007“, ale tato

část současného projevu prezidenta před Federálním shromážděním

by se hodila i do roku 2007. Ekonomika, medicína, školství, podpora

podnikání, cesty, územní rozvoj, dostupnost hypoték a úvěrů, děti,

minimální mzda, důchody.

V Putinově projevu nebyla žádná militantní rétorika, žádné výzvy ke

shromáždění na poslední bitvu, žádné požadavky dát všechno pro

vítězství. Naopak mluvil o svědomité, klidné práci a pevný základ pro

vítězství byl neméně důležitý než vítězství samotné.

Ti, kteří čekali na „řeč z obležené pevnosti“ a předpovídali nejrůznější

hrozivé prohlášení a oznámení, s velkou pravděpodobností vypnuli

televizi ve velkém zklamání. Navzdory velkému bloku věnovanému

konfliktu na Ukrajině a speciální vojenské operaci Putin nezačal

novou mobilizaci ani nedával další statusy tomu, co se dělo. Zazněly

slova díků a úcty adresované těm, kteří hrdinně vykonávají svou

práci na frontě, přičemž hrozby a kletby, které se v Kyjevě a

západních metropolích ozývají bez přestávky, v Moskvě nezazněly.

A ani Bidenova návštěva Kyjeva nepřinesla žádné změny v textu

zprávy. Ruská ekonomika a životní úroveň občanů zůstaly na prvním

místě a všechno ostatní je jen důsledkem boje o blaho země. Ne

náhodou byla samostatná část věnována těm, kteří vsadili na život na

Západě a přepočítali se. A nezískali sympatie ani od Putina

(„Pamatujete, říkal jsem vám, že budete prach hltat?“), ani od lidí.

Ale ani v tomto případě nezazněly žádné výčitky, jen rada, aby se

vrátili do vlasti a začali pracovat pro její dobro, investovali peníze do

vlastní země a ne do jiných.

https://www.infovojna.bz/article/video-putin-vojnu-zacal-zapad-spolocne-s-ukrajinou-my-sme-pouzili-silu-na-jej-zastavenie
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Posledním trumfem, který zůstal na závěrečnou část, bylo prohlášení

o pozastavení účasti Ruska na smlouvě o strategických útočných

zbraních se Spojenými státy. Ale tady prostě udělalo rázný krok

dopředu Rusko, které upozornilo na aktuální situaci a smlouvu

vypovědělo, přičemž ta de facto zemřela po útoku dronů na ruskou

základnu strategických raketových nosičů v Engels. Ovládat jaderné

zbraně a současně na ně útočit je, jak se Putin mírně vyjádřil,

nesmysl. A nikdo se s tím smiřovat nebude.

Rusko se připravuje na dlouhou konfrontaci se Západem

Všechny hlavní teze projevu Vladimira Putina k Federálnímu

shromáždění jsou již známy. Už teď je jasné, které předpovědi se

naplnily, a které ne.

Oznámení o připravenosti odstoupit od moratoria na jaderné

zkoušky, pozastavení účasti na smlouvě START, silný sociální blok,

změny v systému vzdělávání a důraz na vzdělávání v ekonomice,

obnovení velitelského sboru na Ministerstvu obrany RF, pobídky pro

hospodářský rozvoj, některé ideologické znaky, včetně pozitivních

hodnocení sovětského období (poprvé sám prezident zmínil

Krasnodonovu „Mladou gardu“ – jak nyní nezařadit tuto práci do

školních osnov?). Tvrdý odklon od Západu. 

 
To vše je velmi podobné zdůvodnění budoucího směřování státu.

Lze předpokládat, že projev byl začátek Putinovy   předvolební

kampaně, náčrt strategie pro jeho nové prezidentské období? Nebo

ještě více: je zpráva začátkem toho, co se dříve nazývalo „transfer“?

Pravděpodobně to při určitém zvoleném hodnocení projevu lze

předpokládat. Putin nastínil strategii na příštích pět let, protože

všechna expertní komunitou očekávaná témata souvisí s taktikou.

Taktika není téma k poselství, je to téma pro pracovní resortní

porady.

Putin řekl něco úplně jiného. V podstatě řekl následující:

1. Naděje Západu porazit Rusko na Ukrajině jsou neopodstatněné.
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2. Konfrontace na Ukrajině je dlouhodobá.

3. Rusko připravuje kvalitní systémové změny, které zajistí vítězství

v budoucnosti.

4. Putin stanoví cíle a bude kontrolovat proces. Je jasné, že to bude

dělat příštích pět let, protože všechny programy jsou dlouhodobé a

taktická rozhodnutí slouží dlouhodobým cílům.

Putin tentokrát cíle speciální vojenské operace nesdělil. Všichni na

něj tlačí, ale je to past. Cokoli Putin řekne, bude vždy použito proti

němu.

Nyní se Západ bude muset spokojit se svými dohady. Pokud Putin

řekne něco konkrétního, okamžitě se spustí mechanismus

očerňování, přičemž opíraje se o jeho slova.

Cíle speciální vojenské operace jsou oblastí informační války a válka,

jak řekl Sun-c', je cestou podvodu. Západ přiznal, že jeho cílem je

zničit Rusko a ztratil půdu pod nohama iv neutrální části ruské

společnosti.

Aniž by hovořil přímo o cílech speciální vojenské operace, Putin ve

svém poselství nastínil program, který hodně hovoří, konkrétně:

země se připravuje na dlouhou konfrontaci se Západem a prezident

se soustředí na to, aby usnadnil lidem utrpení. během tohoto období.

Toto je prezidentský program ne na rok, ale na pět let. Možná tento

výklad vysvětluje mnohé z toho, co není jasné při jiném přístupu.

Rusko dokázalo své právo být samo sebou

Rusko zvyšuje sázky ve své strategické konfrontaci s USA, NATO a

celým kolektivním Západem. Naše země, která celý rok odolávala

bezprecedentnímu tlaku, dokázala, že je připravena na dlouhý

vyčerpávající boj.

Rychlé vítězství nebude. Ale jsme jednotní, věříme ve své schopnosti

a věříme ve svou pravdu.
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Nelpíme na přízracích minulosti a už nespojujeme naši budoucnost s

cizími chimérami. A z tohoto boje vyjdeme vítězně - vybudujeme

Rusko podle našich vlastních představ.

To je základní význam dnešního poselství ruského prezidenta

Vladimira Putina Federálnímu shromáždění.

Jaké je zvýšení sázek?

V první řadě samozřejmě pozastavení účasti Ruska na konvenci

START-3. Toto Putinovo rozhodnutí výrazně mění geopolitické

uspořádání na planetě, otevírá cestu k závodům v jaderném zbrojení

a vrací do současné agendy Západu strach, protože zapomněl, že v

důsledku globálního jaderného konfliktu se změní na popel.

Odpovědnost za tento staronový strach Západu je ve skutečnosti

nesou Spojené státy - jako hlavní viník všech současných krizí, zdroj

všech problémů, ohniště všeho nemorálního a zhoubného,   co na

Západě existuje. Je to kvůli Americe a jejímu nástroji kontroly nad

Evropou – NATO – ať si její satelity stěžují tam.

Toto je hlavní Putinův „odkaz“ pro západní publikum – spolu s větou

vyslovenou jen tak mimochodem: „Čím více systémů s dlouhým

dosahem přijede na Ukrajinu, tím dále budeme nuceni přesunout

hrozbu pryč od našich hranic“.

Obecně tento záměrný nedostatek konkrétnosti v prezidentových

slovech, podobně jako jiné nevyslovené teze týkající se speciální

vojenské operace, nevypadá ani tak jako konstatování zdlouhavého

charakteru konfliktu, ale jako úplné uvolnění rukou pro nová řešení.

Jedna věc je jasná - nebude se vyjednávat a válka bude ještě dlouho.

Rusko je na to připraveno na frontě i v týlu a nevzdává se žádného z

dříve vytyčených cílů.

V Putinově projevu však byla i jiná, ještě důležitější výzva pro Západ.

Byla obsažena ve výzvě velkému byznysu a vlastně celé zemi, která už

30 let tak či onak „usiluje“ o západní paradigma.
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O výhody a hodnoty Západu, způsob života, jeho „bezpečné přístavy“

a vzdělávací systém, postavení a autoritu.

To vše se ukázalo jako fata morgána, trik, démonismus. „Požehnaný

západ“ se letos ukázal jako banda darebáků, vrahů, vyslovených

upírů, lupičů, deviantů opuštěných Bohem.

Západ porušující vlastní zákony ukradl ruské peníze. Hlásá něco

úplně jiného,   než v co kdysi věřil: tady je jeho vychvalovaný boloňský

systém - nic víc než korálky pro divochy. Celý Západ padl pod patu

jediného hegemona a zapomněl na svobodu, rovnost a bratrství. Po

pošlapání všech starých hodnot se Západ zřekl víry otců. Je slabý a

zlomyslný, zradil sám sebe, už není „Západ“, jak jsme ho viděli po

staletí.

Nyní je čas, abychom rozptýlili tento klam. A soustředili všechny své

síly, peníze, nápady, motivace - na Rusko.

Za poslední rok naše země pochopila to hlavní. Aniž bychom to

očekávali, jsme dokázali být vytrvalí. Jsme přesvědčeni, že pravda je

u nás. Že opět máme obraz budoucnosti - neběžet za fatamorgánou

někoho jiného,   ale žít podle svých pravidel. A budování civilizace

Ruska je jediným skutečným cílem, pro který se vyplatí žít.

Více k projevu ruského prezidenta Vladimira Putina se

dočtete v článcích ZDE a ZDE .

Zdroj: Telegram Jelena Panina (1), (2) / Telegram RT special / news-

front.info (1), (2), (3) / InfoVojna

Zobrazit další
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VIDEO: Profesor Staněk o Putinově projevu o stavu země rok
po začátku speciální vojenské operace, dalším možném vývoji
konfliktu na Ukrajině, v němž jde Rusku o vlastní existenci,
mobilizaci, tajemstvích knihovny ve Vatikánu, pokračujícím
souboji civilizačních modelů na planetě a bodě zlomu, kterém
se již nyní ocitáme
Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk se v

debatě s českým politikem Dr. Josefem Skálem ze dne 21. února

2023 věnuje aktuálním otázkám ohledně aktuální geopolické

situace na planetě, prognózuje další vývoj doma & ve světě a

odpovídá i na zajímavé dotazy posluchačů.

0

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-petr-skala-februar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-petr-skala-februar-2023#mdsqs
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VIDEO: Prosazování stejnosti místo rovnosti povede
k očipované mase otroků, která má na příděl stejné zboží
a bydlení. Tento podvod k přechodu od rovnosti ke stejnosti
nesmíme trpět, protože od rovnosti, která se stává touto
stejností, už nelze hovořit o levicovosti, ale o fašismu. Od
rovnosti muže a ženy, od staré levicové ideje, že muži a ženy
jsou individua, která mají mít rovná práva, od rovnosti muže
a ženy, už je jenom krůček ke genderování, k rovnosti všech
se vším, a nakonec i krůček k tomu, že už nemáme mámu
a tátu, ale rodiče jedna a rodiče dvě. A už nemáme národnost,
ale jsme národností Evropan, varuje ekonóm Robejšek
„Už to všeobecné tykání je příznak toho, že jsme všichni stejní,

není v tom žádná distance, žádná autorita. A jakkoliv se vám to

může zdát nedůležité, to je v mých očích naprosto centrální,

protože tímto posunem od slova „rovnost“ ke „stejnosti“ se

blížíme právě k tomu, co jsme už před tím popsali, a sice

k našemu otroctví. Všichni jsme stejní otroci. Všichni jsme

stejní, žijící ve stejných betonových krabicích, kteří jednou

z bytu smí, a jindy nesmí. Dostávají na příděl stejné zboží,

samozřejmě až na ty nahoře, ale většina dostává stejné zboží na

příděl. Protože jinak by to ekologicky nebylo udržitelné.

A chcete proti tomu něco říct? To si dobře rozmyslete. To by se

vám nevyplatilo, protože byste nedostávali ani to zboží, které

doposud můžete dostávat,“ vysvetľuje v 3. časti rozhovoru pre

https://www.infovojna.bz/article/video-petr-robejsek-rozhovor-falosna-paradigma-lavica-pravica-2023-3-cast
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Rádio Universum český politológ, ekonóm, analytik a publicista

Petr Robejšek.

1

Blaha: „Kačer patří na psychiatrii. Ve svém podnapilém
statusu urážlivě nazval Slovensko Feldvidékem a vulgárně
napadl i sousední Maďarsko. Tento grobián ještě nedávno šířil
konspirační teorii, že se nás chystá Maďarsko vojensky
napadnout. A Čaputová nic! Pokud se madam neprobudí,
potvrdí, že nenávidí Maďarsko a mír stejně jako on“
Dočasně pověřený ministr zahraničních věcí a evropských

záležitostí SR Rastislav Káčer adresoval svůj vulgární status

podle místopředsedy Směru-SD Ľuboše Blaha v těžkém

alkoholickém opojení. Příspěvek šéfa slovenské diplomacie byl

namířen na bývalého trojnásobného premiéra Roberta Fica a

maďarského ministerského předsedy Viktora Orbána, jakož i

na všechny občany Slovenské republiky a Maďarska, kteří

nechtějí mít s vojenským konfliktem nic společného a vyzývají k

mírovému jednání mezi Ruskem a Ukrajinou.

1

https://www.infovojna.bz/article/video-petr-robejsek-rozhovor-falosna-paradigma-lavica-pravica-2023-3-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-petr-robejsek-rozhovor-falosna-paradigma-lavica-pravica-2023-3-cast#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/blaha-kacer-patri-na-psychiatriu
https://www.infovojna.bz/article/blaha-kacer-patri-na-psychiatriu#mdsqs
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Ted Snider: Kdo skutečně začal (čtyři) ukrajinské války?
Dekonstrukce tohoto jediného konfliktu na jeho čtyři skutečné

války může být nutná k pochopení problémů, které je třeba

vyřešit, má-li být dohoda možná.

1

https://www.infovojna.bz/article/ted-snider-kto-skutocne-zacal-styri-ukrajinske-vojny
https://www.infovojna.bz/article/ted-snider-kto-skutocne-zacal-styri-ukrajinske-vojny#mdsqs
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Ruská Státní duma schválila pozastavení účasti Ruska na
smlouvě Nový START o kontrole zbrojení mezi Ruskem a USA,
jako dvěma největšími jadernými mocnostmi. „Svět je na
pokraji globálního konfliktu. Rusko nebude existovat a bude
roztrháno na kusy, pokud nedosáhne vítězství ve speciální
vojenské operaci,“ prohlásil Medveděv
Rozhodnutí odstoupit od Nové dohody START oznámil v úterý

ruský prezident Vladimir Putin během promluvy o stavu země.

Jedná se o poslední platnou dohodu o kontrole zbrojení mezi

Ruskem a USA – dvěma největšími jadernými mocnostmi.

Dohoda Nový START se považuje za poslední významnou

rusko-americkou úmluvu o kontrole jaderných zbraní.

3

https://www.infovojna.bz/article/ruska-statna-duma-schvalila-pozastavenie-ucasti-ruska-na-zmluve-novy-start-o-kontrole-zbrojenia-medzi-ruskom-a-usa-ako-dvoma-najvacsimi-jadrovymi-mocnostami
https://www.infovojna.bz/article/ruska-statna-duma-schvalila-pozastavenie-ucasti-ruska-na-zmluve-novy-start-o-kontrole-zbrojenia-medzi-ruskom-a-usa-ako-dvoma-najvacsimi-jadrovymi-mocnostami#mdsqs
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Militantní válečný štváč Kačer označil přívržence míru v
Maďarsku a na Slovensku za kolaboranty Putina v Karpatské
kotlině a Felvidéku. Dočasně pověřený šéf slovenského
resortu diplomacie všem odpůrcům války ve svém
nenávistném příspěvku na sociální síti vulgárním pokřikem
vzkázal: „Choďte do … !“ („Idi na chuj!“) podle toho je třeba
se k němu chovat“
Dočasně pověřený ministr zahraničních věcí a evropských

záležitostí SR Rastislav Káčer na soukromém účtu na sociální

síti v úterý během cesty vlakem z Bruselu do Londýna šířil

nenávist vůči přívržencům míru. Svůj vulgární status adresoval

nejen bývalému trojnásobnému premiérovi Robertu Ficovi a

maďarskému ministerskému předsedovi Viktoru Orbánovi, ale

také všem občanům Slovenské republiky a Maďarska, kteří

nechtějí mít s vojenským konfliktem nic společného a vyzývají k

mírovému jednání mezi Ruskem a Ukrajinou.
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https://www.infovojna.bz/article/militantny-vojnovy-stvac-kacer-oznacil-privrzencov-mieru-v-madarsku-a-na-slovensku-za-kolaborantov-putina-v-karpatskej-kotline-a-felvideku
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Chmelař o hyenách, které tančí na hrobě Jana Kuciaka
Hlavnou aktérkou spomienky na udalosti spred piatich rokov

bola Zuzana Čaputová. Pódium patrilo iba jej a aktivistka

Zuzana Wienk ju predstavila ako tú „najpovolanejšiu“ hovoriť o

týchto veciach. Nechýbala ani zdravica Richarda Stankeho,

ktorý dostal štátne vyznamenanie od prezidenta Kisku – nie

však preto, že by bol výnimočný herec, ale pre svoje uvrieskané

kreácie na demonštráciách Za slušné Slovensko, takto v

stručnosti komentoval na úvod svojho článku spomienkové

zhromaždenie pri príležitosti piateho výročia vraždy

investigatívneho novinára Jána Kuciaka publicista, politický

analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár.
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VIDEO: „Putin bojuje proti krajine vedenej mužom, ktorého
odvaha bola ukovaná z ocele. NATO je jednotnejšie, ako
kedykoľvek predtým,“ vyhlásil Biden v propagandistickom
prejave prednesenom vo Varšave a prisľúbil, že USA a ich
spojenci budú Ukrajine pri jej obrane voči Rusku naďalej „kryť
chrbát“
Prezident USA Joe Biden v prejave k súdruhom v rámci

kolektívneho Západu vyhlásil, že ruský prezident Vladimir

Putin dnes "čelí niečomu, čo pred rokom považoval za

nemožné" - skutočnosti, že "demokracia vo svete zosilnela, nie

zoslabla".
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Šéf PMC Wagner Group obvinil ruského ministra obrany a
náčelníka generálneho štábu ruskej armády zo snahy zničiť
jeho žoldniersku armádu bojujúcu na Ukrajine po boku
ruských vojakov
Jevgenij Prigožin sa už v pondelok posťažoval, že jeho žoldnieri

na Ukrajine dostávajú z Ruska málo munície, a naznačil, že

dodávky niekto blokuje.
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VIDEO: Vladimir Putin v projevu o stavu Ruské federace
suspendoval ruskou účast na Dohodě o snížení počtu
strategických útočných zbraní New START a pohrozil
zrušením moratoria na zkoušky jaderných zbraní, pokud USA
otestují nové jaderné hlavice, které Američané potají vyvíjejí!
Je to důsledek přípravy NATO a kolektivního západu na
strategickou porážku Ruska a na jeho rozbití podle modelu
Jugoslávie se stejnými očekávanými etnickými výbuchy, které
nastanou po pádu Moskvy!
Letos počátkem února mělo NATO tu neuvěřitelnou drzost, že

chtěli zkontrolovat ruská letiště a vojenské sklady v Rusku v

blízkosti hranic s Ukrajinou spolu s ruskými jadernými sklady.

Putin ani nemohl najít slova, jestli to bylo myšleno jako vtip,

anebo už kolektivní Západ pohlíží na Rusy s takovým

despektem, že jsou naprostí debilové. Západ se totiž na Rusy

pořád dívá stejně, jako se díval Wehrmacht a nacisté v Berlíně

ve 30. letech minulého století, tedy jako na podřadnou a nižší a

slovanskou rasu z východu, s nízkou inteligencí a s nulovými

právy na existenci, jak o tom přednášel v Norimberku Joseph

Goebbels.
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VIDEO: Nastává úsvit nového feudalismu s finanční
aristokracií, pro níž jsou ostatní jen nevolníci. Naše elity mají
tu vlastnost, historicky viděno, že vždycky poklonkují tomu
silnějšímu. Desetiletí poklonkovaly Východu, teď poklonkují
Západu. Pro skupinu, která chce převzít moc, je strašně
důležitý zmatek. A důkazem zmatku je, že nefunguje
zásobování, že rostou ceny. Není lepšího důkazu zmatku.
Třicátá léta v Německu jsou toho klasickým příkladem. A proto
je tento pokus rozpoutat hospodářskou válku tím, co se
odehrává mezi Ruskem a Ukrajinou, tvrdí ekonóm Robejšek
Tady existuje něco, co není náhoda. Jevy, které existují, jako je

nepřátelství Ukrajiny s Ruskem, jako je nakažlivá nemoc. Jevy,

které existují, se dají šikovnými kroky rozvinout, a mnohem víc

instrumentalizovat do velké, řekněme globální šachové hry.

A to myslím, že se nepochybně děje s cílem, aby znejistělá,

stresovaná, vyděšená, chřadnoucí, a nouzí trpící společnost

potom přijala vládu spasitelů, kteří řeknou: „My zařídíme

pořádek, ale bude to něco stát,“ vysvetľuje v 2. časti rozhovoru

pre Rádio Universum český politológ, ekonóm, analytik a

publicista Petr Robejšek.
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Zo Slovenska zaznel štekot amerického mopslíka a hlavného
vojnového štváča Naďa, ochotného vyprovokovať zasielaním
stíhačiek ukronacistom jadrový konflikt s Ruskom: „Putin je
zákerný vrah a ďalší nasledovník Stalina a Hitlera. Všetko, čo
dnes povedal, sme už v takej či onakej podobe dávno počuli.
Či už z úst ruských propagandistov alebo slovenských
dezinformátorov,“ zadupotal si Naď a kopol si pritom do
všetkých občanov Slovenska odmietajúcich západnú
propagandu a zasielanie zbraní neonacistickému režimu v
Kyjeve
Prezident Ruské federace Vladimir Putin ve svém úterním

projevu o stavu země obvinil Západ z vyprovokování války na

Ukrajině a připomněl příčiny vojenského konfliktu, který

západní státy podněcovaly již v roce 2014, kdy podpořily na

Ukrajině "protistátní převrat". Ukrajinci se tak podle něj stali

"rukojmími svých západních pánů", kteří Ukrajinu okupují

politicky, ekonomicky a vojensky.
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